
ПРАВИЛА ПО ОБРАБОТКЕ ФАЙЛОВ COOKIE


1. Что такое файл cookie?
Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, которые отправляются на ваш компьютер, когда вы посещаете тот или иной веб-сайт. Они помогают узнать, какие разделы сайта полезны, а какие разделы нуждаются в улучшении.
Мы используем файлы cookie для следующих целей:
· обеспечение корректной работы сайта и его функций.
· анализ использования сайта для его дальнейшего улучшения и оптимизации.
При первом посещении сайта вы увидите уведомление с предложением ознакомиться с настоящими Правилами и дать согласие на использование cookie. Файлы cookie хранятся на вашем устройстве до их удаления вами или в течение установленного срока.
2. Какого рода файлы cookie используются?
Ниже приведен список различных типов файлов cookie, которые могут использоваться на веб-сайте. Настоящие Правила обработки cookie-файлов описывают, как используется любая информация, которая может быть собрана из файлов cookie:
· Функциональные (технические) файлы cookie
Этот тип файлов cookie необходим для стабильного функционирования Сайта, и такие файлы Cookie не могут быть отключены, если иное не указано в настройках браузера.  Данные файлы cookie позволяют вам перемещаться по нашему веб-сайту и использовать наши сервисы и функции. Без этих файлов наш веб-сайт не сможет работать эффективно.




· Аналитические файлы cookie
Эти файлы помогают нам анализировать использование сайта, чтобы улучшать его структуру и контент. Собираемая информация является обобщенной и не связана с конкретными пользователями.

3. Платформы аналитики.
Для анализа использования сайта мы используем сервис Яндекс.Метрика, предоставляемый ООО «ЯНДЕКС». Этот сервис применяет cookie для сбора обезличенной статистики, такой как количество посещений, просмотры страниц и технические данные (браузеры, устройства).
Подробнее о правилах обработки данных Яндекс.Метрикой можно узнать здесь.

4. Как управлять файлами cookie?
Вы можете отключить файлы cookie — функциональные, аналитические и маркетинговые — в настройках своего браузера. Чтобы удалить файлы cookie, установленные нашим и другими сайтами, вы можете следовать инструкциям на страницах справки вашего браузера или сайтов. Вы также можете блокировать установку файлов cookie в будущем нашим и другими сайтами. Опять же, удаление файлов cookie может оказать негативное влияние на работоспособность многих веб-сайтов в том числе и нашего. Инструкции по управлению cookies для популярных браузеров:
· Google Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647
· Mozilla Firefox: https://support.mozilla.org/ru/kb/udalenie-cookies
· Safari: https://support.apple.com/ru-ru/guide/safari/sfri11471/mac
· Microsoft Edge: https://support.microsoft.com/ru-ru/microsoft-edge/delete-cookies
· Яндекс: https://browser.yandex.ru/help/personal-data-protection/cookies.html

5. Обновление Правил обработки файлов cookie.
Мы можем обновлять Правила по мере необходимости. Мы рекомендуем Вам периодически проверять актуальность данных Правил. Продолжая пользоваться нашим сайтом после изменения настоящей Правил, Вы подтверждаете согласие с внесенными изменениями.


